Банк задач з математики для підготовки до шкільної олімпіади з математики
5 клас
1) Якщо Тарасик купить собі і товаришу по шоколадному морозиву, то у нього залишиться 1 грн. 40 коп., що купити ще й апельсиновий сік. Але, якби він захотів купити не дві, як спочатку, а одразу п’ять порцій шоколадного морозива, то йому б не вистачило 1 грн. Скільки коштує морозиво?

2)  На столі знаходяться 3 однакові шухляди з надписами: «дві чорні кульки», «дві білі кульки» та «чорна і біла кульки». Жодний з надписів не відповідає дійсності. Як витягнувши одну кульку, встановити, в якій з шухляд знаходяться які кульки?

6 клас
1) Назвіть три останні цифри добутку всіх натуральних чисел від 1 до 32.

2) В ящиках лежать 200 м’ячів однакового розміру: зелені, червоні, сині та білі. В темну вибирають декілька м’ячів. Яку найменшу кількість м’ячів треба витягти, щоб серед них обов’язково було 8 одного кольору?
7 клас
1) Знайти двозначне число, яке в чотири рази більше від суми його цифр.
2) Чи ділиться число 111…1 (81 раз) на 81?

3) Побудувати в координатній площині множину такою, яка б задовольнила умови:

(x-2)•(y+3)=0.

8 клас
1) Спростити вираз:

(2+1) •(2²+1) •(24+1)•(28+1)•(216+1)•(2³²+1)

2)Довести, що рівняння x²–y²=30 не може мати коренів, які є цілими числами.
Червоними цифрами позначені степені, тобто 2 у 4 степені, 2 у 8 степені та 2 у 16 степені.

9 клас
1) На дошці написано рівняння виду x²+px+q=0 з цілими ненульовими коефіцієнтами p і q. Часом до дошки підходили різні учні, витирали рівняння, після чого складали і записували рівняння такого ж рівня, коренями якого є коефіцієнти витертого рівняння. В якусь мить складене рівняння співпало з тим, що було написано на дошці. Яке рівняння було написане на дошці спочатку?

2) Знайти на координатній площині множину точок, координати яких задовольняють умови: y=x·|y|.

3) Розв’язати рівняння для всіх значень параметру a:

x/5-а=10/25-а²-5а/а+5.
10 клас
1) Розв’язати нерівність для всіх значень параметру а:

3·(2а-x)<ах+1

2)При якому значенні а сума квадратів коренів рівняння x²–ax+а-1=0 буде найменшою?

3) В трапецію з кутами 30º і 60º при більшій основі вписано коло радіуса 10 см. Знайти площу трапеції.

11 клас
      1) Розв’язати нерівність

      log|a| ax>1
2)Довести тотожність:
√1-√0,5-0,5cos2α=cos α/2+sin α/2, α є (π;350/2)
3)Перший член послідовності х1=1, інші задовольняють співвідношенню:

xn+1=½xn+¼. Знайти формулу для xn.
